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/. ENTOURE l'étalon (I'unité de mesure) qui convient... a -

Y wL
a) pour exprimer la distance de Bruxelles 3 Ostende. - hg

1 mm cm’ dm? m L hg - km
i

b} pour exprimer la capacité d'un seau d'eau.
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Voici la représentation d’un compteur électrigue 4 deux moments différents.

Quelle est la consommation électrique entre ces deux moments ?

Ton opération

Ta réponse Ladifférenceestde @ | = ..... kWh




3. COMPLETE chaque phrase par Lunité de mesure qui convient.

a) La hauteur d'une porte mesure environ 2
b) Un pain carré pése environ 800 __
c) Le journal télévisé dure environ 30

d) Une canette de limonade remplie contient environ 33

A

L. COMPLETE le tableau en changeant l'unité de mesure (l'étalon) :

a) afin de rendre la grandeur 10 fois plus grande.

| 45 ml [ 82 dI 0,981
T :
| 5 82 _ 098

b) afin de rendre la grandeur 100 fois plus petite.

63 hl 25 dal 8,751
d | d d
63 | 25 8,75

R, Ecris , chaque fois , le nom de I unité de mesure qui convient . .
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C) - Observe 'aire de chaque figure grisée.

Ce carré
représente
1 unité

!

ECRIS l'aire de ces 5-figures.

Figure Aire: .
Figure A ____ unité(s)
Figure B .. Uunité(s)
Figure C - unfté(s)
Figure D —_ unité(s)
Figure E . unité(s)




RECOPIE, sous chaque image, 'étiquette qui convient.

1. Compare en utilisant : < = >
0,09T 900 kg 45 cl 4500 ml /}
57 hm 5,7 km 2,07 dm’ 207 cm
%, Voici des &tiquettes :
masse capacité aire volume durée
!
température longueur amplitude vitesse cout (prix)



9. Parmi les propositions ci-dessous, quelles sont celles qui expriment une grandeur ?

COCHE.
[J Le prix de la voiture
O La durée de garantie
O Le type de carburant
[ La longueur de la voiture
[ La marque de la voiture

[J Le poids de la voiture

[ La capacité du réservoir d'essence

/0. COMPLETE le-tabteaw’en faisant-bien ‘attention aux utiités 'de-mesure.

Questions G A Réponses

Combien pésent 18 sachets de pates de

500 g chacun ? | Ilspesententout kg

Un véhicule roule 3 la vitesse moyenne de
60 km/h pendant 20 minutes. It parcourt _
Quelle distance parcourt-il ?

Combien de verres de 25 cl remplit-on avec
une bouteille deaude 1,517

i .
| On remplit _ verres

| Quelle masse de paté trouve-t-on dans une

boite de % kg si la boite vide pése 45 g ? £e Meseiceipiinge,

Mon train est prévu a 7h39. !
Si j'arrive a la gare a 6h57, combien de Je vais attendre _
temps vais-je attendre ?




A4. Voici le relief de la 18 étape d’un Tour de France.

Altitude

b)

1 129 m BARCELONNETTE
2 109 m Col de Vars
1 028 m GUILLESTRE
2 360 m Col dTzoard
2 058 m Col du Lautaret
2 642 m Col du Galibier
1 419 m VALLOIRE £

1 024 m Cote des Demoiselles Coiffées

785 m EMBRUN V
908 m LE LAUZET-UBAYE

50,5 -
82,5 -
101 --
133 -
152 -
180 -
189 -
207
km

Distance a parcourir

ECRIS laltitude du sommet le plus éleve.

CALCULE |a différence d'altitude entre la ville de départ et la ville d'arrivée.

ECRIS l'opération.

COMPLETE.

La différence d’altitude entre la ville de départ et la ville darrivée est de

CALCULE la distance entre le Col d'Izoard et Briancon.

ECRIS l'opération.

COMPLETE.

La distance entre le Col d'Izoard et Briancon est de km.

i

s



/- Voici un tableau qui reprend les kilométres a parcourir par les cyclistes lors des
5 premiéres étapes du Tour de France.

6 juillet 1. Bruxelles-Bruxelles 192 km
7 juillet 2. Bruxelles-Bruxelles (clm) 27 km
8 juillet 3. ]t’»inche—Epemay 214 Km
9 juillet 4. Reims-Nancy 215 km
10 juillet 5. Saint-Dié-des-Vosges—Colmar 169 km

Combien de kilométres, les cyclistes vont-ils parcourir en moyenne par jour ?
CALCULE.

‘ ECRIS la ou les opérations.

COMPLETE _

En moyenne, les coureurs vont parcourir kilométres par jour

Le Tour de France débutera dans quelques jours. Il se déroulera du 6 Juillet au 28 juillet
2019.

22 1|2 271112 |3 (4|5]|6]|7
2313 |14 (5|16|7|8]9 288 |9 (10(11({1213(14
24110111 (12|13 |14 |15 16 29115|16 |17 (18|19 |20 21
251171181920 |21|22 (23 302223 (2425|2627 28ﬁ
26 124 125126272829 |30 311293031 |

a) A partir du 23 JUIN, combien de semaines entiéres nous séparent de la fin du
Tour de France ?

ECRIS.




b) Combien de jours durera le Tour de France 2019 ?
ECRIS.

c)  SOULIGNE le nom du jour qui correspond a la fin du Tour de France 2019.

lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi Dimanc‘he

1. 1l faut 2 litres de peinture pour couvrir 20 m? de mur.
Quelle quantité de peinture est nécessaire pour cokjvn'r 90 m? de mur ?

COCHE le tableau correspondant a cette situation.

2 90
o
2 20
90 ?
[
2 20
20 90
(]
2 s
2 90
0
2 20




N

Nom de la plante Hauteur de Distance de Epoque de floraison
floraison plantation
(cm) (cm)
1 -— février | mars avril ‘mai juin

Iris nain 12-15 3-5 X X

Jacinthe 20-25 20 X X

Narcisse 35 - 45 6 X X

Tulipe Darwin 50 -70 10 X
Tulipe Botanique 10 - 40 3-5 X X

Tulipe Perroquet 40 - 50 5 X
Tulipe Simple hative 40 10 X X

Tulipe a Fleur de Lys 50 - 60 10 X

Les bulbes des espéces indiquées sont a planter a l'automne.

REPONDS aux questions en lisant les informations du tableau.

Questions

Réponses

Quetlle est la distance conseillée entre 2 bulbes de
Tulipe Perroquet lorsqu’on veut les planter ?

cm

au mois de mai ?

Quelles sont toutes les plantes qui seront en fleur

Quelle plante pourra atteindre une hauteur de
floraison de 45 cm au mois de mars ?




NS

Elsa prépare des gaufres.
Elle a déja pesé la farine.

Beurre : %1kg Sucre : 375 g - Sucre vanillé:2x 10 g
ECRIS l'opération.
COMPLETE.
La balance indiqﬁera g.

/.
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